

针对读者凑钱购买高门槛银行理财产品的想法,专家提醒—— 银行理财产品不宜“团购”



绘图 李永明

□记者 李永高

面对高收益银行理财产品动辄几十万,甚至上百万元的高门槛,近日,有读者咨询能不能几个人凑钱来“团购”。专家提醒,此类“团购”有风险,要谨慎从“市”。

高收益、高门槛催生“团购”

“银行短线理财产品的高收益真是让人眼馋,但50万元、100万元甚至200万元的起点金额,对我们普通人显然高了点。同事商量着能不能几个人凑钱来买呢?”近日,市民徐女士在与记者探讨购买银行理财产品时,提出了一个比较新颖的想法。

正如徐女士所说,今年年初开始,在激烈的“抢钱”大战中,

银行理财产品的收益和门槛都提高了,理财产品基本上都是10万元起购。

一半受访者表示,5万元是普通投资者购买理财产品的可承受点。面对“年化收益率3.5%,起点金额10万元;3.9%起点金额50万元,4.2%起点金额100万元”,他们更多只能是眼羡。

中国银行财富管理中心(洛

阳)的国际注册金融理财师李洛军分析,通胀压力下,集合小资金去博取大收益,凑钱“团购”理财产品听起来也有可取之处:既降低了入市门槛,又享受了较高的收益,相当于增加了理财收益。

据记者了解,今年1月光大银行就曾推出一个名为“理财一起团”阳光理财A计划,年化收益率可达4.3%。

“团购”有风险

“团购”让“小本经营”普通投资者也能购买门槛和收益更高的理财产品。不过,李洛军提醒说,“团购”银行理财产品的风险也不能忽视:第一,银监会对银行理财产品的入市门槛是有规定的。第二,凑钱“团购”银行理财产品只能将全部资金登记在其中一个人名下,一旦发生意外情况或纠纷,其他出资人的利益很可能得不到保障。

中信银行洛阳分行国际注册

金融理财师徐斐向记者出示了银监会《关于进一步规范商业银行个人理财业务投资管理有关问题的通知》,其中,明确要求商业银行应科学合理地给客户分类,根据客户的风险承受能力提供与其相适应的理财产品。仅适合有投资经验客户的理财产品的起点金额不得低于10万元人民币(或等值外币),不得向无投资经验的客户销售。

“高门槛的理财产品也意味着高风险,这也是银监会对产品准入

门槛提出要求的原因。”徐斐说,有一定经济基础的客户,他们一般会有较高的风险承受能力。监管部门对银行理财产品的销售设置相应的门槛,还是有所考虑的。投资者应量力而行,切不可盲目跟风。

最后李洛军、徐斐建议,理财产品不同于其他日用品,普通投资者还是不要轻易尝试“团购”。如果真要“团”的话,投资者间最好先订立相应的协议。

“地下炒金”需警惕

□见习记者 宋锋辉

近日,家住西工区凯旋路的王女士给本报打电话,说一位刘先生向她推荐炒国际现货黄金。她对这种投资渠道表示疑惑,想询问是否安全。记者对此事进行了采访。

“波动1美元,就赚100美元”只是听上去很美

据刘先生介绍说,国际现货黄金交易,起点是10000美元,投资者先把自己的资金经某银行转至他们公司在该银行的账户,再由他们公司负责转到香港的一家外资银行,该银行兑换成美元后转入到投资者的个人账户,整个过程需要4个小时。投资者个人账户由他们公司负责向境外申请。在交谈中,刘先生只向记者介绍这种投资的便捷及收益高。他说,这种交易是1:100的杠杆交易,而且可以双向做T+0(可以即买即卖)交易,只要方向做对,波动1美元就是赚了100美元,而他们公司对每次交易只收取50美元的交易费。

但是,对于投资者可能面临的

风险和损失情况,刘先生却不提。只说可以通过止损、止盈来防范风险。后经记者指出,他才说,如果投资方向做反了,波动1美元同样会赔100美元,而且50美元的交易费还要交。也就是说,无论投资者是赚还是赔,他们公司总是要对每手每次交易收取50美元的交易费的。如果投资者每天做1手1次交易,一个月下来(以30天计),不论是否赚钱,他们公司都可以赚到1500美元。

刘先生还介绍说,为了便于计算,他们设定的人民币对美元的兑换比例为1:7(现在实际汇率是在1:6.55左右),这一设定的兑换比例,无疑加大了投资者所付出的人民币的数量。

投资黄金要选择正规渠道

记者通过光大银行洛阳分行国际注册金融理财师谢科了解到,这种个人在境外进行黄金现货交易处于灰色地带,投资者的交易行为和利益很难受到法律保护。另外,这种交易1:100的杠杆作用使得风险被百倍扩大,风险很高。

谢科提醒说,如果境内投资者要想投资黄金,可以选择银行、黄金交易所等经国家相关部门批准的或手续齐全的单位或代理单位进行投资。



盛归来解放路店——进店有礼

在众多客户的关注下,3月6日,盛归来投资担保有限公司解放路店(银燕酒店隔壁)顺利开业!为答谢新老客户的支持与厚爱,凡持新店宣传单进店者,将有精美礼品相送。

“一诺千金,诚信盛归来”,是盛归来公司秉承的经营理念

之一。面向未来,盛归来投资担保将依靠金融机构和自身良好的信誉,继续秉承我们诚信重行、务实创新、合法制胜、和谐共赢的经营理念,持续发展,走得更好!

咨询电话:63286200
63286201

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值